

«Благотворительный фонд Чижова» принимает в качестве пожертвований любые, даже самые малые суммы, ведь именно из них складываются в итоге те, которые спасают жизни. Всего за время работы Фонда, объединив усилия, нам удалось оказать реальную помощь порядка 2000 нуждающихся людей. Детальная информация о способах оказания поддержки – по телефону 261-99-99 и на сайте fondchizova.ru



Сделать пожертвование – просто! Для этого воспользуйтесь одним из банкоматов или терминалов Сбербанка России в нашем городе. Обратите внимание: перевод средств с международных банковских карт Сбербанка и других банков производится без комиссии!

Подарки со смыслом

Не за горами традиционные «мужской» и «женский» праздники – 23 Февраля и 8 Марта. Два замечательных повода, чтобы порадовать подарками тех, кто нам дорог. Как правило, знаками внимания отмечаются практически все – близкие, друзья, клиенты, коллеги... Иногда мы точно знаем, какой презент преподнести, а порой подолгу ломаем головы над этой неразрешимой задачей.

Извечная проблема выбора

Особенно сложно подобрать что-то оригинальное для коллег и партнеров. Чаще всего приходится обращаться к традиционному набору из ежедневников, календарей, кружек, ручек и прочих корпоративных сувениров.

Согласно независимым исследованиям, около 80 % персонала российских фирм получают корпоративные подарки, а средняя по численности компания готовит сувенирную продукцию более чем 100 партнерам

Однако «пластиковым счастьем» родом из Китая уже никого не удивишь, ненужная вещь в лучшем случае будет кому-нибудь передарена. Поэтому, если презент покупается «для галочки», стоит задуматься и сделать выбор в пользу более значимого подарка. Настоящее счастье нельзя купить, но его можно подарить, оказав реальную помощь нуждающимся людям.

Благотворительность в тренде

В последнее время у нас в стране все большую популярность набирают благотворительные подарки. Компании добровольно отказываются от покупки традиционных наборов



Чтобы помочь, отправьте SMS на номер 7522 с текстом ФОНД (пробел) ДЕТИ (пробел) СУММА (пробел) ПОЖЕРТВОВАНИЯ

шоколадных конфет, алкоголя и канцелярских принадлежностей в пользу добрых дел. В подобных проектах по всей России приняли участие более 500 организаций, за восемь лет собрано около 150 миллионов рублей. Западные корпорации уже давно используют конвертирование «подарочных» бюджетов в благотворительные взносы, а вот в России подобные действия практику-

ются далеко не во всех регионах. Теперь и воронежские организации могут присоединиться к общественно значимому проекту и подарить клиентам, сотрудникам или партнерам подарки, которые принесут реальную пользу. «Благотворительный фонд Чижова» впервые в Воронеже запускает масштабную акцию «Добрые дела вместо сувениров». Все средства, полученные в ходе проекта, будут направлены на лечение тяжелобольных детей. Для Фонда это возможность обеспечить своих подопечных всем необходимым для выздоровления и облегчения боли, а компании смогут нестандартно решить проблему подарков и подарить настоящее чудо – шанс на спасение чей-то жизни. Руководство каждой организации самостоятельно решает, частично или полностью перепрофилировать «подарочный» бюджет в поддержку тяжелобольных детей, для участия нет стартовых сумм или ограничений по взносам. При этом сотруд-

С ПОЛНЫМ СПИСОМ ОБРАТИВШИХСЯ ЗА ПОМОЩЬЮ, МОЖНО ОЗНАКОМИТЬСЯ НА САЙТЕ ФОНДА WWW.FONDCHIZOVA.RU. ЧТОБЫ ПОМОЧЬ, ВЫБЕРИТЕ НАИБОЛЕЕ УДОБНЫЙ СПОСОБ:

1. Отправьте SMS на номер 7522 с текстом «Фонд (пробел) Дети (пробел) сумма пожертвования».
2. Переведите пожертвование со своей банковской карты. Для этого заполните специальную форму на сайте fondchizova.ru.
3. Совершите благотворительный платеж с помощью терминалов «ЕвроПлат».
4. Воспользуйтесь устройством самообслуживания Сбербанка. Для этого выберите следующие пункты меню: «Платежи в нашем регионе» – «Образование, соц. услуги, другие платежи» – «Благотворительность» – «Некоммерческий» – «Благотворительный фонд Чижова».
5. Воспользуйтесь системой электронных платежей RBK Money (RU027184067), «Яндекс.Деньги» (410013461777011) или WebMoney (R384009986741).
6. Сделайте пожертвование в офисе «Благотворительного фонда Чижова» по адресу: улица Кольцовская, 35, Центр Галереи Чижова, 4-й этаж.
7. Передайте деньги лично в руки.

ники и партнеры получают открытку с благодарностью и рисунком ребенка, которому помогли. Среди бесконечного потока блокнотов, календарей и кружек такой подарок непременно будет выделяться. Присоединяйтесь к инициативе «Добрые дела вместо сувениров» и подарите то, что бесценно – причастность к спасению детских жизней!

Софья БЕЛЯЕВА

СПРАВКА «ГЧ»

На Западе «Благотворительность вместо сувениров» называется – *alternative giving*. Этот тренд уже вышел за пределы офисов и сейчас даже обычные люди предлагают своим гостям вместо подарков на день рождения или свадьбу сделать пожертвование в благотворительные фонды. Ярким примером этой тенденции можно считать свадьбу звездной пары Кейт Миддлтон и принца Уильяма. Они поддержали моду на *alternative giving* во время своего бракосочетания, попросив гостей вместо подарка сделать пожертвование в благотворительный фонд.



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД ЧИЖОВА

Данил Остапенко
1,5 года
Диагноз:

ожог I, II, III степеней

Маленький Данил вылил на себя кружку кипятка: пострадали шея, грудь и живот, проведены операции по пересадке кожи. Тело ребенка покрыто рубцами, которые причиняют боль и сковывают движения. Необходимо дорогостоящее лечение и реабилитация в санатории Мацесты.

Поможем ребёнку справиться с болью!

Необходимо **625** тысяч рублей

Чтобы помочь, отправьте на номер **7522***

SMS с текстом:

Фонд [пробел] Остапенко [пробел]

сумма пожертвования